BN gx)=f(3x2—x—-7) ve f(3)=—1
olduguna godre, g'(2) degeri kagtir?

A) 12 B)9 C)5 D) 11 E)-15

E f=1)=4, g-1)=2, fi(-1)=7 , Ai(2)=5 ve g'(-1)=3
ise, x = =1 igin, f(g(x)) in tiirevinin degeri kagtir?

A)5 B) 14 C) 15 D) 21 E) 32

Ml f(x)=x2+g(4x—2) ve g(6)=3
olduguna gore, fI(2) degeri kagtir?

A) 18 B) 16 C) 12 D)9 E)7

PN (3x2+1)=4x3—6x2+5

olduguna gore, fi(4) degeri asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 1 B) —1 C) =2 D) =3 E) —4

M f(Bx=1)=x3=3x+1
olduguna gore, fI(5) + f(5) toplami kagtir?

A)3 B) 5 C)6 D)9 E) 12

6. f(x) = 2x2 + x =1
gx)=x3+2x+3

olduguna gore, (fog)'(—1) degeri kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)S5
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)B, 4)E, 5C, 6)E,



